

16 июня ученики 9 отряда пришкольного лагеря совершили экскурсионную поездку на завод «Цемент Стандарт». Но мы не увидели, как делают кирпичи. Зато познакомились с обитателями питомника для собак. Мы увидели, сколько наград у собак с различных выставок. Кинологи показали нам, как живут собаки, что они умеют. Питомец по кличке Икс продемонстрировал свои способности на полосе препятствий. Ребят угостили сладостями и разрешили сфотографироваться с собаками. У многих появилось желание приобрести себе верного друга.



